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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного историко-просветительского проекта
«Доблесть героев бессмертна», 
посвященного празднованию 200-летия Победы в 1812 году.

I.  ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Организаторы:
· Управление по делам молодежи Новосибирской области,
· Министерство образования, науки и инновационной политики Новосибирской области,
· Межрегиональная общественная организация «Центр русского боевого искусства «Русский щит»,
· Государственное бюджетное учреждение культуры Новосибирской области «Новосибирская областная юношеская библиотека»,
· Государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Дом молодежи».
Время и место проведения: 2012 г., Новосибирская область. 

II.  ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ПРОЕКТА
Целью проекта является патриотическое воспитание молодежи посредством сохранения исторической памяти, увековечивания подвигов и примеров мужества защитников Отечества в 1812 году.
Задачи:
· знакомство с историческими героями, вооружением, славными подвигами, воспоминаниями и мемуарами участников событий 1812 года;
· знакомство с творческим наследием русских поэтов, музыкантов, художников запечатлевших и посвятивших свое творчество событиям 1812 года; 
· содействие повышению квалификации организаторов и специалистов патриотического воспитания молодежи Новосибирской области;
· выявление и поддержка активной молодежи в рамках проведения мероприятий по празднованию 200-летия Победы в 1812 году. 

III.  УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА
Учащиеся образовательных учреждений всех видов и типов, курсанты военно-патриотических клубов, организаций и патриотических объединений, молодежь Новосибирской области. 

IV.  ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОЕКТА
Основные этапы Проекта:
Сентябрь  2012 года.
· Назначение ответственных и рассылка информационных писем и положения в муниципальные районы и городские округа Новосибирской области.
· Получение в оргкомитете и распространение ответственными в районах и округах альманаха «Гроза двенадцатого года» с мультимедийным DVD-диском по образовательным учреждениям, военно – патриотическим клубам и т.д. Новосибирской области.
Сентябрь - октябрь 2012 года.
· Проведение образовательными учреждениями, военно – патриотическими клубами и т.д. Новосибирской области  открытых уроков, посвященных историческим событиям Отечественной войны 1812 года. 
· Участие учащихся, курсантов и молодежи в областной заочной викторине.     Положение о проведении викторины, вопросы и информация о победителях будет размещена на сайтах организаторов: ГБУК НСО «Новосибирская областная юношеская библиотека» www.infomania.ru и отдела гражданско – патриотического воспитания ГБУ НСО «Дом молодежи» cpvg.mnso.ru в разделе «Проекты и конкурсы 2012г.». Ответы по викторине присылайте на E-mail: library@infomania.ru до 26 октября 2012 года.
Также, на сайте отдела гражданско – патриотического воспитания ГБУ НСО «Дом молодежи» в разделе «Методические материалы» будет размещен комплект информационно - методических материалов в помощь организаторам в проведении открытых уроков и подготовке к областной викторине. Координатор проекта – Тощаков Роман Евгеньевич, тел./факс (383) 243-58-00.
Ноябрь 2012 года.
· Подведение итогов заочной викторины, награждение победителей. 

V.  ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ, НАГРАЖДЕНИЕ
По итогам реализации областного историко-просветительского проекта «Доблесть героев бессмертна» будут определены победители областной заочной викторины, которые будут приглашены на заключительное мероприятие (место проведения будет сообщено дополнительно) для награждения грамотами и памятными подарками. 
Финансирование осуществляется за счет средств областного бюджета в части мероприятий ведомственной целевой программы «Молодежь Новосибирской области на 2010-2012 годы».

