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ПРЕСС-РЕЛИЗ

о проведении областного конкурса «Мой семейный фотоальбом», 
посвященного 1150-летию российской государственности 

и 75-летию Новосибирской области
С 17 сентября по 10 ноября 2012 г. управление по делам молодежи Новосибирской области и  государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Дом молодежи» организует и проводит в городе Новосибирске и Новосибирской области областной конкурс «Мой семейный фотоальбом», посвященного 1150-летию российской государственности и 75-летию Новосибирской области.
Цель конкурса: пропаганда и популяризация у подростков и молодежи семейных ценностей, интереса к истории своего рода, семейным традициям; привлечение внимания к ценностям семьи как важнейшим слагаемым нравственного, духовного, социального благополучия личности. 
Участниками Конкурса могут стать дети, подростки, учащиеся и педагоги образовательных учреждений всех видов и типов, члены патриотических клубов и объединений из районов Новосибирской области и города Новосибирска, работающая молодежь, руководители и участники общественных организаций, жители Новосибирской области.
По результатам областного этапа Конкурса проводится награждение победителей по следующим номинациям:

· история семьи в лицах (групповые портреты нескольких поколений одной семьи, хроника важных семейных событий, документальные отражения повседневной жизни, семейные династии, собранные в одном альбоме);

· исторические хроники нашей семьи (фотографии членов семьи в довоенные и военные годы, в дореволюционное время и советский период, в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и т.д.);

· молодая семья (фотографии современных молодых семей, их жизнь, дети, увлечения, друзья);

· семейное гнездо (семейные фотографии на фоне любимых мест в родном городе, деревне или месте для отдыха, любимая улица).

Церемония награждения победителей состоится в начале декабря. По результатам Конкурса на торжественной церемонии будет проходить выставка лучших работ.
Контактная информация: Специалист отдела гражданско – патриотического воспитания ГБУ НСО «Дом  молодежи» Куницина Татьяна Анатольевна (383) 243-58-00.






