Закон Новосибирской области «О флаге Новосибирской области» принят Новосибирским областным Советом депутатов 10 июля 2003 года, подписан главой администрации Новосибирской области 25 июля 2003 года № 132 ОСД
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Колористка и символическое значение флага взаимоувязаны с гербом области, историческими предпосылками и современным состоянием региональной геральдики. 

Белый, зеленый, красный и синий - являются основными цветами сибирской и новосибирской геральдики. 

Белый цвет - символ чистоты, преданности, веры, а также цвет суровой сибирской зимы. Зеленый - символ надежды, изобилия, возрождения, жизненных сил, олицетворяет щедрую новосибирскую землю, ее природное многообразие и красоту. Красный – символ мужества, отваги, памяти о героизме новосибирцев, защищавших свою Родину. Синий – символизирует реку Обь и многочисленные озера и реки, занимающие почти треть территории области. 

В центре флага размещен герб области, составленный и прорисованный с учетом базовых закономерностей классической геральдики и местных особенностей социального и культурного развития. 

Флаг Новосибирской области своеобразен, его композиционное и цветовое решение не повторяет ни один из существующих на сегодняшний день государственных и региональных флагов.

Автор и художник герба и флага области – архитектор-дизайнер, член Союза дизайнеров России, научный сотрудник научно-исследовательского и проектного центра Новосибирской государственной архитектурно-художественной академии, директор «Лаборатории современной архитектуры» Кужелев Григорий Владимирович.

