ИНФОМАЦИЯ

о реализации проекта «Бессмертный полк»,

посвященного 69-ой годовщине Победы

в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Цель проекта: сохранение в каждой российской семье памяти о солда​тах Великой Отечественной войны.
Организаторы проекта:министерство региональной политики Новосибирской области, министерство труда, занятости и трудовых ресурсов Новосибирской области, министерство культуры Новосибирской области, министерство образования науки и инновационной политики Новосибирской области, мэрия г. Новосибирска,государственное бюджетное учреждение Новосибирской области «Дом молодежи».Координатором общероссийского историко-патриотического движения «Бессмертный полк» в г. Новосибирск является ООО "Радио Юнитон".
Участники проекта:

· образовательные организации, организации профессионального образования, организации дополнительного образования, учреждения культуры, культурно-досуговые и молодежные центры, общественные организации и иные юридические лица;

· муниципальные районы и городские округа Новосибирской области;

· жители Новосибирской области независимо от вероисповедания, национальности, политических и иных взглядов.
Участие в «Бессмертном полку» подразумевает, что каждый, кто помнит и чтит своего ветерана, деда, праде​да, выходит на улицы города с фотографией солдата, чтобы либо принять участие в параде 9 Мая в колонне «Бес​смертного полка», либо самостоятельно отдать дань памяти, принеся фотографию к вечному огню, либо иному памятному месту, а также проведение в образовательных организациях всех видов и типов, и учреждениях культуры Новосибирской области встреч с ветеранами, тематических выставок портретов участников Великой Отечественной войны, документов, историй и т.д., информационных классных часов и круглых столов на тему Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

С целью сохранения личной памяти и персональных данных о участниках Великой Отечественной войны,материалы с информацией о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны в электронном виде жители Новосибирской области могут направить для размещения на сайте «Бессмертный полк» (http://moypolk.ru) и на портале «Книга Памяти Новосибирской области» (www.sibmemorial.ru).
Общую координацию и помощь в проведении мероприятий в рамках проекта занимается областной штаб «Бессмертного полка». На уровне муниципальных образований также планируется создание штабов, координирующих работу по подготовке и проведению акции на местах.
